
НОВОМОСКОВСЬКА РАЙОННА КОМІСІЯ 
З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ 

І НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

Протокол № 31 
позачергового засідання

м. Новомосковськ “11” листопада 2021 року

Головував: голова районної комісії з питань техногенно-екологічної 
безпеки і надзвичайних ситуацій голова Новомосковської
райдержадміністрації Михайло ВИШНЕВСЬКИЙ.

Присутні: секретар районної комісії з питань техногенно-екологічної 
безпеки і надзвичайних ситуацій Віталій ГІРІМАК та члени районної комісії 
з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій (за списком) 
та запрошені (за списком).

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

І. Про забезпечення джерелами альтернативного електропостачання 
закладів охорони здоров’я Новомосковського району.

СЛУХАЛИ: про забезпечення джерелами альтернативного електропостачання 
закладів охорони здоров’я Новомосковського району.

ВИСТУПИЛИ:
начальник відділу освіти, молоді, спорту та охорони здоров’я 

райдержадміністрації Тарадюк С.В.;

З метою забезпечення безперебійного та надійного електроживлення для роботи 
в умовах аварійних ситуацій в лікувальних закладах, визначених для госпіталізації 
пацієнтів хворих на СОУГО-19, та тих, що надають ургентну допомогу населенню 
(реанімаційні, хірургічні та пологові відділення тощо).

ВИРІШИЛИ:

1. ГОЛОВАМ ОБ’ЄДНАНИХ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД,
СТАРОСТАМ СІЛЬСЬКИХ ТА СЕЛИЩНИХ РАД, 
КЕРІВНИКАМ ЗАКЛАДІВ ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я

1.1. Розробити місцеві алгоритми щодо забезпечення закладів охорони здоров’я 
джерелами альтернативного електропостачання.

1.2. Забезпечити наявність джерел альтернативного електропостачання 
для закладів охорони здоров’я, особливо тих, які в своєму складі мають 
відділення/палати інтенсивної або реанімаційної допомоги, а також надають допомогу 
пацієнтам з гострою респіраторною хворобою СОУГО-19, спричиненою 
коронавірусом 8АК8-СоУ-2.

Термін: до ЗО листопада 2021 року
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2. ГОЛОВАМ ОБ’ЄДНАНИХ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД, 
СТАРОСТАМ СІЛЬСЬКИХ ТА СЕЛИЩНИХ РАД

Провести роботу з районними постачальниками надання послуг щодо 
недопущення відключення від електропостачання закладів охорони здоров’я, 
особливо тих, які в своєму складі мають відцілення/палати інтенсивної 
або реанімаційної допомоги, а також надають допомогу пацієнтам з гострою 
респіраторною хворобою СОУТО-19, спричиненою коронавірусом $АК$-СоУ-2.

Термін: до ЗО листопада 2021 року

3. ГОЛОВАМ ОБ’ЄДНАНИХ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД, 
СТАРОСТАМ СІЛЬСЬКИХ ТА СЕЛИЩНИХ РАД

Вжити заходів щодо недопущення відключення від електропостачання закладів 
охорони здоров’я, особливо тих, які в своєму складі мають відцілення/палати 
інтенсивної або реанімаційної допомоги, а також надають допомогу пацієнтам 
з гострою респіраторною хворобою СОУГО-19, спричиненою коронавірусом 
$АЯ$-СоУ-2.

Термін: на період дії карантину

Координацію роботи щодо виконання протокольних рішень покласти 
на заступників голови райдержадміністрації згідно з розподілом 
функціональних повноважень, контроль залишаю за собою.


